



Tájékoztatás a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről

Nagykátai Város Önkormányzata tájékoztatja a Szülőket, hogy a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/B.§ (1) bekezdés a) pontja és (2) bekezdés a) pontja, valamint (8) bekezdése alapján a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére **a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére ingyenesen biztosítja.**

Az ingyenes szünidei étkeztetést:

- ▶ az intézményi jogviszonnyal rendelkező általános-, és középiskolai oktatásban résztvevő, valamint az intézményi ellátásban nem részesülő gyermekek részére az évközi (őszi, téli, tavaszi) szünetekben, az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,
- ▶ a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon biztosítja az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei étkeztetést a tavaszi szünetben (5 hónapos kortól 18. éves korig) 2025. április 17., 2025. április 22. - 2025. április 25. (5 munkanap) biztosítja Nagykatá Város Önkormányzata.

Az egyszeri meleg étkezést a szülő vagy törvényes képviselő előre csomagolva viheti el. Akadályozó ok (pl.: betegség) esetén az ételt más nagykorú személy csak meghatalmazással veheti át.

Az átvétel helye:	1000 adagos Konyha (2760 Nagykatá, Czakó András utca 1.)
Az átvétel ideje:	2025. április 17. 2025. április 22. - 2025. április 25. 11:00-12:00 óra között

Az évközi szünet időtartama alatt a gyermekétkeztetés igényléséhez szükséges nyilatkozat tartalma nem módosítható, ezért nyomatékosan felhívom a kérelmező jogosultak figyelmét arra, hogy az étkeztetést vegyék igénybe! Amennyiben valaki nem kívánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen a Hatóságot mihamarabb tájékoztatni.

Nagykatá, 2025. április 07.

Karsainé Magyar Ildikó jegyző nevében és megbízásából:

Tisztelettel

